

POZIV NA SUDJELOVANJE

Međunarodni dan rijetkih bolesti 2025. – Kampanja „Zagrli za rijetke“

Draga djeco, učenici, nastavnici, ravnatelji, studenti, profesori, članovi školskih i vrtićkih timova te svi koji želite biti dio pozitivne promjene,

pozivamo vas da se pridružite našoj ovogodišnjoj kampanji „Zagrli za rijetke“, kojom ćemo zajedno obilježiti **Međunarodni dan rijetkih bolesti**.

♥ **Zajedno širimo svijest i pružamo podršku osobama s rijetkim bolestima!** ♥

Zašto „Zagrli za rijetke“?

U Hrvatskoj preko **250 000 osoba** živi s rijetkim bolestima, a više od **polovice su djeca**. Oni se svakodnevno suočavaju s izazovima u društvu, obrazovanju i zdravstvenom sustavu. Iako su rijetke bolesti pojedinačno neuobičajene, zajedništvo, podrška i razumijevanje nemaju granica!

Ove godine želimo potaknuti cijelu zajednicu da kroz simboličnu gestu – **zagrljaj** – pokaže solidarnost i pruži podršku oboljelima i njihovim obiteljima.

Kako se možete uključiti?

Fotografirajte zagrljaj!

Zagrlite svoje prijatelje, kolege, obitelj, učenike, nastavnike, studente – i zabilježite taj trenutak.

Podijelite podršku na društvenim mrežama i web stranicama!

Objavite svoje fotografije ili druge kreativne materijale koristeći hashtagove:

◆ **#ZagrliZaRijetke**

◆ **#HugForRare**

Ili nam pošaljite svoje fotografije!


Fotografije možete poslati na e-mail: **nikolina.hsrb@gmail.com** od **10. do 28. veljače**.

Izradite okvir ili natpis „Zagrli za rijetke“

Možete ga sami izraditi ili jednostavno isprintati natpis na A4 papiru i koristiti ga za fotografiranje.

Finalni događaj – 28. veljače!

Završni dan kampanje obilježiti ćemo posebnim događajem koji će se **održati 28. veljače u 12 sati**, na Međunarodni dan rijetkih bolesti, u nekoliko gradova u regiji:

 **Zagreb, Beograd, Skopje, Novi Sad, Sarajevo, Ljubljana, Podgorica i Sofija.**

Pozivamo vas da se pridružite i uživo te zajedno pokažemo da **nitko nije sam!**

 **Svaki zagrljaj je korak bliže razumijevanju i podršci za osobe s rijetkim bolestima!**

Za dodatne informacije, obratite nam se na e-mail **nikolina.hsrb@gmail.com** ili na broj **091/4443-038**.

 **Zagrli za rijetke. Pokažimo da nitko nije sam!**

Ne zaboravite podijeliti informacije o kampanji i aktivnostima na društvenim mrežama škole te pozvati učenike, roditelje i suradnike da nam se pridruže! Svaka podrška znači puno – pridružite nam se i podržite nas zagrljajem!